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Ata da reunião para recebimento e abertura das propostas apresentadas ao Pregão nº 045/2016, para 

Contratação de Empresa para Fornecimento e Montagem de Pneus, Serviços de Geometria, 

Balanceamento e Borracharia – Remendo de Pneu, para os veículos da Secretaria Municipal 

da Saúde. Aos 12 dias de julho de 2016, às 14:00h, reuniram-se na Coordenação de Suprimentos, 
tendo como Pregoeiro o Sr. Adriano Domingues Albino e sua Equipe de Apoio de acordo com a 
Portaria nº 072/2016, para recebimento e abertura das propostas apresentadas. Inicialmente foi 
verificado a credencial do representante da empresa participante e início da fase competitiva. 
Informamos que participou a seguinte empresa: MKJ Manutenção, Comércio de Pneus e 
Construções Ltda ME. Dando-se início à sessão aonde foi credenciada a empresa participante, que 
participou como Microempresa. Seguindo-se de imediato à fase competitiva (lances), foi verificada 
a proposta da empresa e seu respectivo valor global: A empresa MKJ Manutenção, Comércio de 
Pneus e Construções Ltda ME ofertou o valor global R$ 101.690,00. Restando como menor 

proposta a empresa e seu respectivo valor global: MKJ Manutenção, Comércio de Pneus e 

Construções Ltda ME, R$ 100.000,00. Salientamos que as propostas foram analisadas pelo Sr. 
Valmor João da Silva Junior, Coordenador do Transporte e a Sra. Cláudia Cristina Grawe, Agente 
Administrativa. Nada mais havendo a tratar foi encerrada a reunião e lavrada esta Ata que vai 
assinada pelos presentes. 
 
 
 
Pregoeiro:   Adriano Domingues Albino 
 
 
 
Equipe de apoio:  Marcio Haverroth   Saul de Villa Luciano                 
 
 

 

Equipe Técnica:  Valmor João da Silva Junior  Cláudia Cristina Grawe 

 

 

 

Empresas participantes:  
 
 
 
MKJ Manutenção, Comércio de Pneus e Construções Ltda ME  
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Ata da reunião para abertura das documentações apresentadas ao Pregão nº 045/2016, para 

Contratação de Empresa para Fornecimento e Montagem de Pneus, Serviços de Geometria, 

Balanceamento e Borracharia – Remendo de Pneu, para os veículos da Secretaria Municipal 

da Saúde. Aos 12 dias de julho de 2016, às 14:20h, reuniram-se na Coordenação de Suprimentos, 
tendo como Pregoeiro o Sr. Adriano Domingues Albino e sua Equipe de Apoio de acordo com a 
Portaria nº 072/2016, para abertura das documentações. Inicialmente os invólucros foram abertos 
sendo circulado entre os presentes e rubricados pelos mesmos. Foi habilitada a seguinte Empresa: 
MKJ Manutenção, Comércio de Pneus e Construções Ltda ME. O pregoeiro solicitou ao 
representante da empresa classificada em 1º lugar e habilitada que apresente a proposta adequada 
em até dois dias úteis, ou seja, até 14/07/2016. Não havendo nenhuma argüição quanto às 
documentações e nada mais sendo constado foi encerrada a reunião e lavrada esta Ata. 
 

 

 
Pregoeiro:   Adriano Domingues Albino 
 
 
 
Equipe de apoio:  Marcio Haverroth   Saul de Villa Luciano 
  

 

 

Empresa participante:  
 
 
 

MKJ Manutenção, Comércio de Pneus e Construções Ltda ME 


